	Картриджи серии  CBC
 брикетированный уголь
Фильтровальные патроны СВС фирмы “Pentek” предназначены для высокоэффективной фильтрации воды от некоторых химических веществ, хлора; они улучшают вкус воды и запах, а также уменьшают содержание в воде осадочных частиц до 0,5 микрон. Указанный фильтровальный патрон изготавливается исключительно из высококачественных материалов; он пригоден для фильтрования питьевой воды, а также для многих коммерческих промышленных применений и для применений в пищевой промышленности.

Фильтровальные патроны  типа СВС  обеспечивают фильтрование осадочных частиц до 0,5 микрон, что делает их исключительно эффективными для использования в фильтрах окончательной очистки воды или же в фильтрах предварительной очистки воды. Эти фильтровальные патроны также с успехом могут быть использованы для фильтрования таких цист, как: Giardia и Cryptosporidium, которые могут встречаться в питьевой воде.

Конструкция
Брикетированный активированный уголь



Полистироловые крышечки на концах картриджа



Внутренняя и наружная оболочка сердечника из полипропилена


Сетка - полипропилен


Прокладки: синтетический каучук 

Диапазон температур
от 4,4° до 82,2 °С

Размеры:
CBC-10
               73   х  248 мм



CBC-20
               73   х  508 мм



CBC-BB
117  х  248 мм



CBC20-BB
117  x  508 мм
Значение скорости потока по отношению к давлению

Модель

Ресурс при содержание

хлора 2ppm
Рекоменд. скорость

Потока

Рекоменд.

макс. поток

(Р

CBC-10
>17500 л
2.2 л/мин
3.8 л/мин
0,26 атм. при

3.8 л/мин (2)
CBC-20
>38300 л
3.1 л/мин
7.6 л/мин
0.21 атм. при

7.6 л/мин (3)
CBC-BB
>120400 л
4.8 л/мин
7.6 л/мин
0.32 атм. при

7.6 л/мин (3)
CBC20-BB
>210500 л
8.2 л/мин
15.1 л/мин
0.59 атм. при

15.1 л/мин (3)
(1)
Микронные значения базируются на 85 % или большем удалении частиц заданного размера. Данные получены на основании исследования реальных частиц с использованием точных тестов АС (по содержанию пыли и по латексным сферам). Фильтры типа СВС позволяют уменьшать на 99,9% содержание Cryptosporidium и Giardia.

(2)
Полученное значение уменьшения содержания хлора при 2 частицах хлора на миллион и при непрерывном потоке воды составляло 90 %.
Фильтровальный патрон, адаптированный для решения проблем очистки питьевой воды в Украине и одобрен Министерством охраны здоровья Украины.


